

中共惠民县委机关报

新闻热线：

0543—5326326

投稿信箱：

hmdzbs@163.com

惠民大众

2021年3月23日

农历二月十一

星期二

总第2324期

报头题字 欧阳中石

我县召开政法队伍教育整顿新闻发布会

□本报记者 梅君秋杰 报道
本报讯 3月19日下午，我县召开政法队伍教育整顿新闻发布会，通报全县政法队伍教育整顿基本情况，并就做好教育整顿工作作出承诺。县委书记、政法队伍教育整顿领导小组组长张瑞杰主持新闻发布会。

张瑞杰介绍，开展政法队伍教育整顿，是贯彻落实党中央决策部署的一项重大政治任务，是政法系统一场刀刃向内的自我革命。全县政法队伍教育整顿工作自3月初开始，到6

月底基本结束，对象范围包括县委政法委、县法院、县检察院、县公安局、县司法局的全体在编在职政法干警。本次教育整顿分为“学习教育、查纠整改、总结提升”三个环节，围绕筑牢政治忠诚、清除害群之马、整治顽瘴痼疾、弘扬英模精神“四项任务”，着力解决政法队伍存在的政治不忠诚、执法不公正、司法不廉洁、遇事不担当、作风不过硬等问题，着力破解制约政法队伍建设的体制性、机制性问题，推动全县政法系统政治生态进一步优

化、纪律作风进一步好转、能力素质进一步增强、执法司法公信力进一步提升，使全县政法干警更好担负起党和人民赋予的新时代职责使命。目前，全县政法队伍教育整顿正按要求有序有力推进。

发布会上，张瑞杰代表县政法队伍教育整顿领导小组向全社会公开郑重承诺，惠民县将坚决落实党中央决策部署和省委、市委工作要求，主动担当、积极作为，以最坚决的态度、最有力的举措、最务实的作风，义无反顾地打一场刀刃向内、

壮士断腕、正风肃纪的攻坚战，努力锻造一支政治过硬、业务过硬、责任过硬、纪律过硬、作风过硬的政法铁军，努力为全县“十四五”开好局、起好步提供坚强政法保障，以实际行动和优异成绩向建党100周年献礼。

副县长、县公安局局长崔树生，县法院院长杜洪东，县检察院检察长张炳琪，县政法委副书记朱乐山，县政法委副县级干部彭泽亮参加发布会。大众网、滨州网、县属主要新闻单位等

媒体记者参加发布会。

会上，公布了我县政法队伍教育整顿举报电话和举报信箱。举报电话：18054315266，举报信箱：惠民县委县政府办公楼132室，邮编：251700。受理电话为工作日每天上午8:30—12:00、下午2:00—17:30，受理信函截止日期为2021年6月30日。受理反映惠民县委政法委、法院、检察院、公安、司法行政机关政法干警问题的来信来电。其他不属于受理范围的问题，将按规定交由有关部门处理。

县委书记张瑞杰开展专题调研

□本报记者 周洁 李宁 报道
本报讯 3月21日，县委书记张瑞杰开展专题调研。调研中，张瑞杰强调，社会治理是党委政府的责任，要进一步提标准、提境界、提站位，规避固化思维模式，扎实做好领域综合治理、税源调查征收等工作，为全县高质量发展贡献力量。

在淄角镇乡村振兴产业示范基地，张瑞杰要求，要进一步提高站位，加强监督、规范施工，严格按照工地“六个百分之百”的要求，切实做好扬尘治理，加快项目建设进度，确保早投产早见效。

在淄角镇换届选举办公室，张瑞杰向忙碌在换届选举一线的工作人员表示慰问，他指出，村“两委”换届工作十分重要，要珍惜这次提高业务能力的机会。要严格落实村“两委”换届程序，严明换届纪律，在保障进度的同时，抓好抓实换届工作。要加强与上级相关部门的协商、沟通，精心组织，统筹安排，切实践好换届选举工作。要通过村“两委”换届这项工作把基层领导班子带动起来，提高基层组织的凝聚力，为下一步的乡村振兴等工作提供坚强保障。

在黄河淤背区绿化提升工程现场，张瑞杰强调，黄河淤背区绿化提升工程意义深远、责任重大，各级各部门要坚持高标准定位，进一步提升规划设计，严格要求施工，确保按时保质保量完成黄河淤背区绿化任务。同时要做好黄河公园段王平口滩区景区设计，打造好沿黄精品旅游线路。

“世界水日”惠民在行动

□本报记者 元元 志强
通讯员 宫超 报道
一年一度的“世界水日”“中国水周”如期而至。为进一步提升市民爱水、节水、惜水意识，3月22日，由县水利局与滨州市引黄灌溉管理服务中心城关处、县黄河河务局、县司法局联合举办的2021年“世界水日”“中国水周”主题宣传活动举行，今年的节水主题是“深入贯彻新发展理念，推进水资源集约安全利用”。

此次活动，共向市民发放宣传单页5000份，节水礼品500件，通过多种方式的宣传，进一步增强了居民保护水资源的责任感和使命感，营造了全民爱水、节水、惜水的浓厚氛围。



打造黄河经济廊道 筑牢乡村振兴基石

大年陈镇引进新品种，构建新业态，实现新转型

□本报记者 周洁 雅迪
通讯员 杨玲 报道
大年陈讯 在黄河流域保护和高质量发展的国家战略背景下，大年陈镇紧抓这一千载难逢的历史发展机遇，充分发挥沿黄生态资源优势，拓宽特色产业发展空间，激活乡村振兴“一池春水”。

现在是植树造林的最佳时节，在位于黄河滩区的惠民蜜桃精品示范园里，人们正在抢抓农时栽植一批新品种桃树。

“我们示范园新引进毛蟠、黄肉油蟠这些糖分高、口感好

的果树，通过多样化品种种植，保证实现长周期挂果，满足市场早中晚期对桃子的需求，同时我们采取宽行密植种植方法，便于管理，便于采摘。”惠民县梦轩农业开发有限公司总经理谭继国告诉记者。

大年陈镇是有名的“蜜桃之乡”，随着林果产业模式及群众观念的更新，该镇不断引进优质新品种，采用科学培植技术，推进林果产业转型升级。“这个高端食用菌种植模式，通过新型管理方式，加大有机质投入，提高果品质量，同时也增加了果农的经济收益。我们也将通过黄河风景、田园劳作、网络体验三结合，发展蜜桃生产新业态。”大年陈镇林业工作站站长冯德海向记者介绍。

除了突出打造林果业发展新业态外，大年陈镇还积极探索模式多样、类型各异的农

的新动能，利用“河宽滩大、风清秀美、宜游宜居”的生态特色，全力打造林果产业新业态。

“我们正逐渐改变传统林果种植模式，通过新型管理方式，加大有机质投入，减少化肥投入，提高果品质量，同时也增加了果农的经济收益。我们也将通过黄河风景、田园劳作、网络体验三结合，发展蜜桃生产新业态。”大年陈镇林业工作站站长冯德海向记者介绍。

大戏唱红舞台，大年陈镇将不断完善黄河滩区特色农

项目，促进产业结构调整。在郭口社区沿黄庄村，以种植高附加值食用菌为主的高效农业示范园正在施工中，目前一期投资的4个温室大棚已建设完工，预计在四五月份正式投产。

“这个高端食用菌种植模式，通过新型管理方式，加大有机质投入，减少化肥投入，提高果品质量，同时也增加了果农的经济收益。我们也将通过黄河风景、田园劳作、网络体验三结合，发展蜜桃生产新业态。”大年陈镇林业工作站站长冯德海向记者介绍。

大戏唱红舞台，大年陈镇将不断完善黄河滩区特色农

项目，促进产业结构调整。在郭口社区沿黄庄村，以种植高附加值食用菌为主的高效农业示范园正在施工中，目前一期投资的4个温室大棚已建设完工，预计在四五月份正式投产。

“在黄河流域保护和高质量发展的国家战略背景下，我们将全力打造特色鲜明、优势明显的沿黄高效现代农业发展高地，通过积极对接市县黄河廊道，筹措项目资金，引进新品种，建设特色林果业和其他农业新业态，实现新转型。”大年陈镇副镇长毛立兵说道。

大戏唱红舞台，大年陈镇将不断完善黄河滩区特色农

加强环境整治 推动乡村振兴

□本报记者 周洁 志强 报道
本报讯 为实现我县环境全面提升，营造整洁优美、宜居宜业的人居环境，3月19日，我县部署环境治理工作。县领导李刚、袁光新参加会议。

人居环境改善关系到广大群众的健康福祉和社会文明和谐。我县这次环境整治主要包括路域治理、扬尘治理、垃圾处理等多个方面。会议要求，各镇办各相关部门要提高环境治理工作的思

想认识，增强紧迫感和责任感，对环境综合治理中存在的相关问题要立即整改，明确整治措施、整治期限和责任人，高标准、严要求完成环境治理工作，切实做到人居环境改善，提升群众的健康水平和满意度。

会议强调，要创新工作机制，加强日常管理，巩固整治成果，定期组织检查考核，建立长效机制，实现人居环境改善，群众幸福指数提升，推动乡村振兴。

掀起抢水春灌热潮 夺取农业丰收丰产

□本报记者 海涛
通讯员 国防 党月 报道
本报讯 连日来，我县各镇街道迅速掀起抢水春灌热潮，为夺取农业丰产丰收奠定坚实基础。

记者在麻店镇五牌社区柴张村看到，沟渠两岸、田间地头，到处一片机械轰鸣的灌渠景象。目前，麻店镇共完成小麦灌溉3.15万亩，完成全镇春灌工作的66%。

在胡集镇，该镇安排专人对全镇灌溉设备和水源情况进行摸

底排查检测维修，对农排线路、灌溉设备及临时用电设施等进行全面排查。

去年，我县实施徒骇河河道治理工程，共完成清淤55.2公里，增加灌溉面积6.2万亩，改善排涝面积33万亩，姜楼、李庄、辛店沿河乡镇的农田可以做到旱能浇、涝能排。同时，实施引黄灌溉农业节水工程，完成投资3.61亿元，清淤疏浚169.38公里，为今年的春灌工作顺利展开奠定了基础。

我县两个社区获评全国民主法治示范村（社区）

□本报记者 郭海涛 报道
本报讯 近日，司法部、民政部公布了第八批“全国民主法治示范村（社区）”名单，滨州市共有5个村（社区）上榜，其中，我县占据两个，分别是孙武街道棣州社区、清河镇施集社区上榜。

近年来，我县按照全面依法治国和乡村振兴战略部署，认真贯彻落实党中央、国务院转发的《“七五”普法规划和中央全面依法治国委员会印发的《关于加强法治乡村建设的意见》、省委依

法治省委员会印发的《法治乡村建设三年行动方案（2020—2022年）》，扎实开展民主法治示范村（社区）创建活动，健全党组织领导的自治、法治、德治相结合的乡村治理体系，不断提升基层治理水平，现有全国民主法治示范村（社区）2个，省级民主法治示范村（社区）1个，市级民主法治示范村（社区）27个，切实发挥了示范引领作用。

森林防火 人人有责

惠民大众提醒您

关注天气变化

22日夜间到23日，晴间多云，降水概率10%，西南风4级阵风6级，最低温度8℃，最高温度22℃。
23日夜间到24日，晴转多云，西南风3—4级转东北风4—5级阵风7级，最低温度7℃，最高温度18℃。

改善城区空气质量
创建生态宜居城市